
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
IdentitasSekolah : SD NEGERI 246 PALEMBANG 
Kelas / Semester : VI (Enam) / Genap 
Tema 7 : Kepemimpinan 
Subtema1 : Pemimpin di Sekitarku 

MuatanTerpadu : Bahasa Indonesia, IPA &SBdP 

Pembelajaran : 2 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

 1. Melaluikegiatanberyanyi, siswamampumengidentifikasi interval nada denganbenar.  

2. Melaluipenyampaianmateri, siswamampumenjelaskanperbedaancirifisikperempuansebelum dan 

setelahmengalamipubertasdenganbaik.  

3. Melaluipenyampaianmateri, siswamampumenyebutkanisitekspidatodenganbenar. 

B. KegiatanPembelajaran 

 KegiatanPendahuluan (10 Menit) 

  Orientasi, apersepsi dan motivasipesertadidik 

 Kegiatan Inti (150 Menit) 

  Siswa mengamati teks lagu “Ibu Kita Kartini” 

 Siswa diajak bertanya jawab mengenai identitas lagu 

 Siswa mencoba menyanyikan nada-nada pada lagu secara berulang-ulang hingga tepat.  

 Siswa membaca syair lagu dengan cermat, lalu menceritakan isi syair lagu.  

 Siswa menyanyikan syair lagu sesuai nada yang tepat. Siswa dapat menyanyi dengan iringan alat 

musik yang ada di sekitarnya. 

 Siswa membaca pidato tentang peringatan Hari Kartini dengan cermatyang Siswa diajak bertanya 

jawab mengenai isi pidato. 

 Siswa membuat konsep pidato dengan membuat skema seperti pada Buku Siswa.  

 Siswa membaca bacaan RA KartiniSiswa diajak bertanya jawab mengenai isi bacaan.  

 Selanjutnya, siswa menuliskan info dari bacaan. 

 Siswa mengamati gambar anak perempuan dan remaja perempuan pada Buku Siswa. 

Selanjutnya, siswa mengidentifikasi perbedaan fisik perempuan sebelum dan setelah masa 

pubertas.  

 Siswa mengerjakan tugas, seperti pada Tugas di Pembelajaran 1.  

 Siswa mengirimkan hasil tugas mandiri guru untuk diberikan penilaian 

 KegiatanPenutup (15 Menit) 

  Guru memberikan refleksi dan bersama siswa menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini  
C. Penilaian 

 1. Menyanyikanlagudalamberbagaitangga nada. 

KD Seni Budaya dan Prakarya 3.2 dan 4.2 

2. Membuatkaryatentangcaramenyikapi masa pubertasmelaluiciri-ciri yang timbul. 

KD IPA 3.2 dan 4.2  

 
 

Mengetahui: Palembang,     
Kepala SDN 246 Guru kelas VI, 
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